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Bruxelles, le 2 novembre 2021

communiquÉ de presse


AXEPTA BNP PARIBAS ANNONCE LE CLOSING DE L’ACQUISITION DES ACTIVITÉS IN-STORE D’INGENICO EN BELGIQUE 

Axepta BNP Paribas Benelux, filiale à 100% de BNP Paribas Fortis, et Worldline annoncent aujourd’hui le closing de l’acquisition des activités de traitement des paiements par carte (acquiring) en Belgique et au Luxembourg, après avoir obtenu l’aval des autorités réglementaires et antitrust concernées. Cette reprise fait de Axepta le numéro deux des services de paiement en Belgique.

Axepta BNP Paribas Benelux NV/SA, filiale à 100% de BNP Paribas Fortis, et  Worldline ont reçu l’aval de la Commission européenne et de la Banque Nationale de Belgique pour la reprise d’une partie des activités in-store d’Ingenico en Belgique et de Worldline au Luxembourg. 

L’acquisition porte uniquement sur les activités d’acquiring (traitement des paiements par carte) et des terminaux d’Ingenico In-store sur les marchés belge et luxembourgeois ainsi que les contrats et données d’environ 16.000 marchands, les partenariats commerciaux (vente de contrats) et l’intégration de membres du personnel d’Ingenico In-store.

Rappelons que la cession de ces activités résulte d’une décision de la Commission Européenne sur base du règlement de l’Union Européenne sur les concentrations, à la suite de l’acquisition d’Ingenico par Worldline l’an dernier.

« Nous souhaitons la bienvenue aux nouveaux commerçants qui rejoindront prochainement notre groupe, précise Stijn Cloet, CEO de Axepta BNP Paribas Benelux. Les anciens clients professionnels d’Ingenico et Worldline en Belgique et au Luxembourg continueront de bénéficier de services innovants de haute qualité, de solutions variées et intégrées ’tout en un’ ainsi que des terminaux de paiement indépendants au bénéfice de l’expérience client et d’achat des consommateurs. Les clients concernés par la reprise de l’activité seront contactés personnellement par Axepta BNP Paribas Benelux. »
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Axepta BNP Paribas (www.axepta.be) propose des solutions d’acquiring pour l'acceptation des paiements électroniques des institutions publiques, des professions libérales, des PME et des grandes entreprises.  Avec sa large gamme de terminaux de paiement, de solutions e-commerce et omnichannel, Axepta répond aux besoins de chaque entrepreneur, quelle que soit sa situation. Axepta est reconnu comme établissement de paiement par la Banque Nationale de Belgique et est un acquirer agréé pour le traitement des transactions Bancontact, Visa et MasterCard. Grâce à une approche transparente, recevoir des paiements électroniques devient une expérience simple et claire pour le commerçant. Pas de coûts cachés, des intégrations simples et une tarification claire : voilà comment Axepta se distingue dans le paysage complexe des paiements en Belgique et au Luxembourg. Et en bénéficiant d’une synergie avec les points de vente de BNP Paribas Fortis, Axepta parvient à atteindre d’autant plus facilement son groupe cible avec une solution tout-en-un.

BNP Paribas Fortis (www.bnpparibasfortis.com) commercialise sur le marché belge un éventail complet de services financiers auprès des particuliers, indépendants, titulaires de professions libérales, entreprises et organisations publiques. Dans le secteur des assurances, BNP Paribas Fortis opère en étroite collaboration, en tant qu’agent d’assurance lié, avec AG Insurance, leader du marché belge. Au niveau international, la banque propose des solutions sur mesure aux particuliers fortunés, aux grandes entreprises et aux institutions publiques et financières, en s'appuyant sur la compétence et le réseau international de BNP Paribas.

BNP Paribas (www.bnpparibas.com) est la première banque de l’Union européenne et un acteur bancaire international de premier plan. Elle est présente dans 68 pays et rassemble plus de 193 000 collaborateurs, dont près de 148 000 en Europe. Le Groupe détient des positions clés dans ses trois grands pôles opérationnels : Retail Banking pour l’ensemble des réseaux des banques de détail du Groupe et plusieurs métiers spécialisés parmi lesquels BNP Paribas Personal Finance ou encore Arval ; Investment & Protection Services pour les solutions d’épargne, d’investissement et de protection ; et Corporate & Institutional Banking, centré sur les clientèles Entreprises et Institutionnels. Fort d’un solide modèle diversifié et intégré, le Groupe accompagne l’ensemble de ses clients (particuliers, associations, entrepreneurs, PME, grandes entreprises et institutionnels) pour les aider à réaliser leurs projets en leur proposant des services de financement, d’investissement, d’épargne ou de protection. En Europe, BNP Paribas est composé de quatre marchés domestiques : la Belgique, la France, l'Italie et le Luxembourg. Le Groupe déploie également son modèle intégré de banque de détail dans les pays du bassin méditerranéen, en Turquie, en Europe de l’Est et sur la côte ouest des Etats-Unis. Acteur bancaire international de premier plan, le Groupe dispose de plateformes et de métiers leaders en Europe, d’une forte présence dans la zone Amériques, ainsi que d’un dispositif solide et en forte croissance en Asie-Pacifique. BNP Paribas met en œuvre dans l’ensemble de ses activités une démarche de Responsabilité Sociale et Environnementale lui permettant de contribuer à la construction d’un futur durable, tout en assurant la performance et la stabilité du Groupe.
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